

Poznań, dnia 19 kwietnia 2017r.

Nr: DT.212.15.2017

L.dz 3722

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania na : „Dostawa środków do utrzymania czystości, dla Oddziałów Poznańskich Ośrodków Sportu i Rekreacji w Poznaniu”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 ze zmianami), zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęły pytania do treści siwz w w/w postępowaniu o następującej treści:

PYTANIA:

Zamawiający dopuścił składanie produktów równoważnych , prosimy zatem o doprecyzowanie definicji równoważności .

Pytanie do załącznika nr 1 (Formularz cenowy - środki czystości)

1. poz. 3 - Prosimy o dopuszczenie do oceny papieru o szerokości 0,95 cm (+/- 2mm) , spełniającego jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ.
2. poz. 8 - Prosimy o dopuszczenie worków konfekcjonowanych w rolkach po 20 szt. , po odpowiednim przeliczeniu ilości , spełniających jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ?
3. poz. 11 Czy zamawiający dopuści do oceny worki o poj. 150L , konfekcjonowane w rolkach po 20 szt, po odpowiednim przeliczeniu ilości, spełniających jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ?
4. poz. 12 Czy zamawiający dopuści do oceny worki o wym. 90x130 , konfekcjonowane w rolkach po 20 szt, po odpowiednim przeliczeniu ilości, spełniających jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ lub też worki o wym. 90x120 spełniające pozostałe wymogi SIWZ ?
5. poz. 13 czy zamawiający dopuści do oceny worki o poj. 200 L, spełniające pozostałe wymogi SIWZ?
6. poz. 17 : Czy zamawiający dopuści do oceny płyn konfekcjonowany w opak. po 750 ml , spełniający pozostałe wymogi SIWZ?
7. poz. 19 : czy zamawiający dopuści do oceny płyn konfekcjonowany w opakowaniu 750 ml , po odpowiednim przeliczeniu ilości, spełniający jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ?
8. poz. 24,25,26 - Prosimy o dokładne doprecyzowanie dokładnej nazwy i modelu odkurzacza, co umożliwi zaoferowanie właściwego asortymentu.
9. poz. 27 - Czy zamawiający dopuści do oceny ściereczki o wym. 38x40 , spełniające pozostałe wymogi SIWZ?
10. poz. 30 : Czy zamawiający dopuści do oceny wiadro o poj. 12 L , spełniające pozostałe wymogi SIWZ?
11. poz. 33 i 34 : prosimy o dopuszczenie do oceny ściągaczki oraz gumy wymiennej o długości 45 cm, spełniające jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ?
12. poz. 47, 48 : Czy zamawiający dopuści do oceny proszek konfekcjonowany w opakowaniach do

Łopusz 2. 7

- 7 kg , po odpowiednim przeliczeniu ilości,
spełniający jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ?
13. poz. 52 : czy zamawiający dopuści do oceny ścierkę do podłogi, białą o wym. 60x70?
14. poz. 62 : czy zamawiający dopuści do oceny płyn konfekcjonowany w opakowaniu 1L, po odpowiednim przeliczeniu ilości?
15. poz. 65 : czy zamawiający dopuści do oceny odplamiacz konfekcjonowany w opakowaniu do 1L?
16. poz. 66 : Czy zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opak. 400 ml, po odpowiednim przeliczeniu ilości?
17. poz. 67: czy zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowaniu 1L , po odpowiednim przeliczeniu ilości, spełniający jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ?
18. poz. 70: Czy zamawiający dopuści do oceny ściereczkę kuchenna , bawełniana o wym. 4x60?
19. poz. 74 : prosimy o dopuszczenie preparatu konfekcjonowanego w opak. 500 ml , po odpowiednim przeliczeniu ilości?
20. poz. 76 : Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu konfekcjonowanego w opakowaniu do 1L , pod odpowiednim przeliczeniu ilości?
21. poz. 78 : prosimy o dopuszczenie mydła szarego konfekcjonowanego w kostce o gramaturze 200 g., po odpowiednim przeliczeniu ilości?
22. poz. 81 : Prosimy o dopuszczenie do oceny płynu konfekcjonowanego w opakowaniu 1 L , po odpowiednim przeliczeniu ilości?
23. poz. 88 Prosimy o doprecyzowanie o jaki rodzaj gąbek chodzi zamawiającemu? Czy mają to być myjki do okien z mikrofazy , jeśli tak to o jakiej szerokości
i ponadto czy mają posiadać stelaż kompatybilny z kijem teleskopowym z poz. 89?
24. poz. 91 : czy zamawiający dopuści do oceny tabletki do zmywarki 6w1 konfekcjonowane w opakowaniu po 60 szt. , po odpowiednim przeliczeniu ilości?
25. poz. 92 : Czy zamawiający dopuści do o ceny sól konfekcjonowana w opakowaniu po 2kg , po odpowiednim przeliczeniu ilości?
26. poz. 94 : czy zamawiający dopuści do oceny płyn konfekcjonowany w opakowaniu 1L lub też do 5L , po odpowiednim przeliczeniu ilości?
27. poz. 95 , 111 : Czy zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowaniu 400 ml, po odpowiednim przeliczeniu ilości, spełniający jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ?
28. poz. 101,102,103 : Czy zamawiający dopuści do oceny preparaty konfekcjonowane w opakowaniu do 10L , spełniające pozostałe wymogi SIWZ?
29. poz. 104 : Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu konfekcjonowanego w opakowaniu 1L, po odpowiednim przeliczeniu ilości?
30. poz. 105,106,107 : prosimy o dopuszczenie do oceny preparatów konfekcjonowanych w opakowaniu do 1L , spełniających pozostałe wymogi SIWZ?
31. poz. 109 : Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu konfekcjonowanego w opakowaniu do 10L , spełniającego jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ?

32. poz. 110 : Czy zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowaniu 1kg, po odpowiednim przeliczeniu ilości?
33. poz. 112 Prosimy o dopuszczenie do oceny preparat konfekcjonowany w opakowaniu 750 ml , po odpowiednim przeliczeniu ilości?
34. poz. 113,114 : czy zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowaniu do 10 L , po odpowiednim przeliczeniu ilości, spełniający jednocześnie pozostałe wymogi SIWZ?

ODPOWIEDZI:

1. Zgodnie z zapisem SIWZ, ewentualne wskazane w SIWZ znaki towarowe lub nazwy własne artykułów stanowią wyłącznie wzorzec jakościowy dla przedmiotu zamówienia. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert równoważnych. Produkty równoważne, to produkty o cechach i parametrach nie gorszych od wskazanych przez Zamawiającego, umożliwiające uzyskanie efektu ich zastosowania, nie gorszego niż efekt uzyskany przy pomocy środków wskazanych przez Zamawiającego.
2. poz 88, mają to być myjki do okien i posiadać stelaż kompatybilny z kijem teleskopowym z poz. 89.
3. Zamawiający nie zmienia załącznika nr 1 do SIWZ, zamówienie należy wykonać zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

MODYFIKACJA SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust 4 w/w ustawy Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji SIWZ:

Zmienia się termin składania i otwarcia ofert z dnia 20.04.2017 r. na **dzień 21.04.2017 r.** godziny pozostają bez zmian.


DIREKTOR
Zbigniew Malonowski

Sprawy prowadzi:
Ewelina Róznanu
tel. 61 835 79 06